

# Procès-Verbal de la réunion de l'Association des Parents d'Élèves (APÉ) de l'École André-Piolat

Le 13 nov 2019 de 19 :00 à 21:00 à l'école

## 1. Bienvenue

Carolina souhaite la bienvenue aux personnes présentes et commence la réunion en soulignant que nous nous réunissons sur les territoires non-cédés des communautés Squamish, Tsleil Waututh et Musqueam.

Personne ne demande que la réunion se déroule en anglais.

**Les personnes suivantes sont présentes à la réunion :**

Carolina Radovan  
Aurélia Meradou  
Audrey Coquery  
Sarah McCurdy  
Luc Lussier  
Rene Litalien

Adeline Markarian  
Annick Vachon  
Michelle Richard  
Anastasiya Dyka  
Monica Martin

## 2. Adoption de l'Ordre du Jour

Annick propose l'adoption de l'ordre du jour incluant les modifications, appuyé par Aurélia. Adopté à l'unanimité.

## 3. Adoption du Procès-Verbal de la réunion du 8 oct 2019

Aurélia propose l'adoption de l'ordre du jour incluant les modifications, appuyé par Annick. Adopté à l'unanimité.

## 4. Mot de l'APÉ - Carolina

En préparation pour la visite du DG du CSF (Michel St-Amant) le 26 nov :

- Comme parents, prenons un moment pour faire une réflexion :
  - Quel type d'engagement aimerions-nous avoir au niveau académique de nos enfants?
  - Comment pouvons-nous avoir un réel impact sur l'avenir de notre communauté scolaire?
  - Quel genre de communauté voulons-nous? Les soirées communautaires, ce sont très souvent les mêmes bénévoles; on doit clarifier la responsabilité des parents vis-à-vis leurs enfants lors de ces événements; quelle expérience recherchent les parents lors de ces activités communautaires? On doit faire attention au 'burnout' des bénévoles.

- Le genre de questions que les parents se posent lorsque le moment de prendre une décision sur l'avenir de leurs enfants survient :
  - Critères d'évaluation pour rester ou non à l'école A-P inclus souvent: la diversité des cours d'options, les activités parascolaires, les maths et sciences (option de cours approfondi/enrichi) les arts, la musique et le sport.
- Nombreux parents demandent une clarification ou plus de transparence sur les responsabilités du CSF et l'administration de l'école; quels sont les domaines qui relèvent de la compétence du CSF vs de l'administration de l'école?
- Quel est l'engagement des profs dans le processus de planification de l'école?

Autres:

- FreshGrade : beaucoup de parents se posent encore des questions du type: la valeur de cette plateforme; son utilisation et son organisation diffèrent par enseignant; administration doit faire un sondage auprès des parents;
- Nouveau entrepôt pour l'APE a été confirmé par la direction;
- Drapeaux à l'entrée principale de l'école : leur état est lamentable; si on désire les remplacer, un protocole doit être suivi;
- Atelier BCTF : sondage a été envoyé aux parents par l'APE, les résultats seront confirmés prochainement;
- Saleema Noon (session d'information sur l'éducation sexuelle) : confirmation à venir si APE organise un atelier PARENT;
- Projet Aquaponie : contribution APE est soulignée par une affiche près de l'aquarium;
- Postes sur l'exécutif de l'APE : ils sont toujours disponibles; manifestez-vous si cela vous intéresse;
- Portes ouvertes de l'école : mardi le 14 jan 2020, même soir que la prochaine réunion de l'APE;

## 5. Mot de la direction - Mme Monica Martin

- Partage le format de la réunion avec DG du CSF (Michel St-Amant) le 26 nov 2019;
- Les 5 et 6 déc 2019 auront un départ hâtif :
  - 5 dec : rencontre dirigée par les élèves
  - 6 dec : pour prof ou parent désirant un rendez-vous privé
- Plateforme pour prendre les rendez-vous est sous révision pour apporter des améliorations au système;
- FreshGrade : son évaluation continue;
- Projet Aquaponie : à la recherche des bénévoles pour l'entretien;
- Jeune Chef en mission : l'enregistrement de l'émission de télévision (sous la chaîne UnisTV) se déroulera à l'école le 20-21 nov 2019;
- 22 nov 2019 : assemblée Louis Riel (initiative CCREA);
- Installation d'un nouvel escalier coté Mahon Street a été approuvé par le District de North Van;

- Stationnement à l'école : reste toujours un défi, autant derrière que devant;

#### **6. Mot des enseignants :**

- Mme Audrey : a fait une demande de 500\$ pour un atelier cinemagique pour les divisions Div 16-17 totalisant 46 élèves en 6<sup>ieme</sup> année - demande approuvée;
- M René Litalien : a remercié l'APE pour l'approbation des fonds pour les boites du jardin;
- Mme Anastasya (prof d'art) : a fait une demande de 4K\$ pour four céramique. Avant de passer au vote, l'administration de l'école doit confirmer avec CSF, revoir la ventilation, et évaluer les rénovations nécessaires - un suivi doit se faire;

#### **7. Soirée Halloween**

- Administration a fait la demande pour faire réparer les portes du gym (depuis ce temps, confirmé que les portes doivent pouvoir être ouvertes pour raison de sécurité (incendie, par exemple) et resteront comme tel \*Jan 2020);
- Portes à l'entrée du grenier ne peuvent pas être barrées pour raison sécurité;
- Suggestion de créer un document décrivant les règles d'engagement pour participer aux soirées communautaires;

#### **8. Comité de Partenaires**

- Ils ont eu leur première réunion le 4 nov 2019;
- Le comité est formé de Joanne Prévost (parent), Michelle Richard (parent), la direction, Valérie (Trottin), Carolanne, des élèves de 7<sup>e</sup> année;
- Leur prochaine réunion parlera du budget;

#### **9. Gardiennage - Atelier Babysitting**

Organisé par un parent pour le vendredi 21 fév 2020 (congé pédagogique); priorité aux élevés de 6<sup>e</sup> année.

#### **10. Autres**

- Sondage atelier BCTF : un suivi est nécessaire afin de confirmer une date en Jan 2020 (depuis la réunion du 13 Nov, les résultats du sondage indiquent que les parents sont intéressés par le sujet de l'intimidation et/ou réseaux sociaux);
- Club d'échec (M René Litalien) : prévu pour les mardis durant le lunch et sera gratuit;
- Soirée de jeu de société : la prochaine est prévue pour le vendredi 6 déc. 2019;

#### **11. Levée de la réunion**